

昨天上午,有香港媒体爆料称,港星胡杏儿在接受查小欣电台节目访问时承认已与男友黄宗泽分手。随后黄宗泽接受查小欣访问时亦证实分手,并表示双方达成共识,和平分手,没有第三者。据称,胡杏儿早在去年年底拿下TVB视后时和男友已出现感情问题。

□实习生 马洋 现代快报记者 应嘉轩



这些浪漫的时刻也许再也不会了



没胡了

黄了

黄宗泽胡杏儿恋情遭遇七年之痒,目前已和平分手

谈分手

胡杏儿哽咽落泪

昨天下午,电视剧《怒火街头2》在香港举行宣传活动。面对媒体追问感情问题,胡杏儿一度哽咽落泪,表示自己和黄宗泽是和平分手,自己已没有理由代表黄宗泽回答问题,仅承认自己在这段恋爱关系中没有第三者。她的说法被解读为默认黄宗泽出轨传闻。同时,胡杏儿也表示,现在说什么对大家都不公平,希望媒体能够多给他们些空间。

当被问及两人是否想办法挽救过感情时,胡杏儿表示:“这个你要问他。我们目前各自先冷静下,做回朋友。”而听到有媒体称,黄宗泽表示会改变自己去证明自己,等她回心转意,胡杏儿立即说:“唉呀,不要这样说。”停顿数秒后,她略带激动地哽咽道:“我们大家都是成年人,希望可以很平静、成熟些处理这些事。我不想弄得很严重,今天其实应该是‘怒火’的宣传。”

面对媒体不断追问两人分手的原因,胡杏儿似乎有些招架不住:“唉呀,可不可以不要提,我只想大家成熟些去处理这件事。当初我们想过很多方法向大家宣布这个决定,一直在想,但想不到为何会如此,始终……对不起、对不起。我不想说他有什么不好。我希望大家不要追问,不想交待得这么清楚,希望大家多给我们些空间。我们一起拍拖时已经没有空间,之后我会努力工作,要收拾心情做《怒火街头2》的宣传。”

忆相处

胡杏儿被认准是好老婆

据了解,胡杏儿和黄宗泽在2005年相恋后一直很低调。直到去年TVB颁奖礼上,收获视后的胡杏儿终于在媒体面前承认了和黄宗泽的关系,一番甜蜜的致谢黄宗泽的感言和相拥黄宗泽的合影让人记忆犹新。两人此后更大方地在微博上不断互动,胡杏儿更经常与黄宗泽的妈妈一同逛街吃饭,似乎黄家已认准了她这个准儿媳。而黄宗泽对胡杏儿也是十分肯定,据香港媒体报道,在颁奖礼数日前,黄宗泽就买下20万港元的卡地亚钻戒作求婚之用。当时他还承诺,如果自己明年封视帝就一定把胡杏儿娶回家,“说真的,她绝对是一个好老婆,谁做了她老公,一定很幸福。”

然而,大半年过后,这段恋情还是逃不过“七年之痒”的命运,令广大网友感叹“又不相信爱情了”。据悉,在接受查小欣采访时,胡杏儿表示这次是深思熟虑后才决定和平分手的。而黄宗泽好友邓智伟则在电台透露,黄宗泽当晚哭得很伤心,会等胡杏儿,希望重新追回胡杏儿。

分手原因大猜想

A 事业上有差距?

从参选港姐入行,到一路从配角演到主角,胡杏儿的事业可谓蒸蒸日上。去年,她凭借《万凰之王》和《怒火街头》击败各大热门人物,拿下TVB三料视后(我最喜爱的电视女角色、非凡风采女艺人、最佳女主角)。也就是在那时,胡杏儿首度公开与黄宗泽的恋情。之后,胡杏儿与黄宗泽携手出演央视大剧《跑马场》。据了解,《跑马场》是黄宗泽首次拍内地戏,但这也已是胡杏儿的第三部了。有网友认为:“胡杏儿到内地发展之后名气很大,而黄宗泽与她的差距逐渐拉开,可能正是‘女强男弱’造成两人分手。”

B 男方偷吃成性?

据香港媒体报道,今年2月底,黄宗泽被发现鬼鬼祟祟与朋友在兰桂坊聚会。其间有美女勾引,黄宗泽来者不拒,揽住她并低声耳语,完全将胡杏儿抛在脑后。黄宗泽身边的知情人透露,“黄宗泽明知胡杏儿不高兴,但每次出事,他讲几句话都能搞定对方,因为他觉得自己吃得住对方,他就越玩越过分喽。”知情人称:“还有,黄宗泽好会玩。和女孩玩几次就不再理人家,减少麻烦上身的机会。他一个人有三部电话,一部是应对胡杏儿和家人,一部工作,一部就方便回避女友勾引女人,绝对是惯犯招数。”

C 长期聚少离多?

从去年底到今年6月,胡杏儿接二连三地拍了《金玉满堂》和《辣妈俏爸》两部戏,半年间与男友只能通过电话沟通,时间一长自然会产生各种矛盾。等到上个月初她拍完戏回香港,又轮到黄宗泽到上海拍《面包树上的女人》,二人根本没有机会好好见面并相互沟通。有媒体报道称,在上海拍戏期间,黄宗泽和女演员柳岩戏中有多场亲热吻戏,态度很暧昧。有认识胡杏儿的工作人员看不过眼就通风报信。据透露,这可能正是胡杏儿与黄宗泽分手的导火索。不过,昨天柳岩的经纪人张先生在接受媒体采访时,对此传闻非常吃惊,说:“我们就拍戏认识了两天!”否认绯闻。

新闻链接



面对媒体的胡杏儿一脸落寞

胡杏儿黄宗泽七年情史

萌芽期

胡杏儿和黄宗泽在2005年拍《我的野蛮奶奶》时相恋,两人之后频频以情侣档接拍新戏。2007年,两人再合拍《野蛮奶奶大战戈师奶》,公然在剧中晒恩爱。

热恋期

固然两人爱得低调,称只是好朋友,但胡杏儿于2009年底举行音乐会,刚好当天生日的黄宗泽以“主人家”身份出现在台前送花献吻,令胡杏儿大为感动,音乐会结束后两人更一起吃夜宵庆功。

稳定期

2009年,黄宗泽与梁靖琪于内地拍剧时传出绯闻,女方马上否认。有消息指,黄宗泽为哄胡杏儿,相约游冲绳预支蜜

月。后来,黄宗泽将与2005年多伦多华裔小姐倪晨曦的合影照放上网,因而再次传出绯闻。对此,胡杏儿在接受访问时以“旧闻”形容男友绯闻,可见两人当时关系已很稳定。

公开期

恋情渐渐明朗化之后,胡杏儿与黄宗泽一起到横店拍摄新剧《跑马场》,其间,黄宗泽将两人的合影上传到网上,两人更经常网络传情。比如,胡杏儿上传自己的新发型照片后,黄宗泽马上留言,大赞她的发型漂亮。而黄宗泽生日,胡杏儿也十分知趣地在对方的博客上留言祝贺,还贴上一张大头猫脸照片,十分甜蜜。

实习生 马洋
 现代快报记者 应嘉轩 整理

想与宁静等明星面对面? 快来“坐”影视动车

由王岳伦执导的新片《乐翻天》8月2日将上映,该片由实力派喜剧男星姜武担任男主角,搭档性感女神宁静,饰演的是一对女强男弱的中年夫妇。两人婚姻如一潭死水,又各心怀鬼胎,最后在一个大酒店偶遇而发生了一场令人啼笑皆非的故事。

昨天记者获悉,7月30日晚《乐翻天》首映场(20:50)之后,导演王岳伦将携主演宁静、郑京虎、孟瞳迪、黄姿琪在全国首家推出16声道影厅的南京上影国际影城举办明星见面会,你最想见哪位明星呢?现代快报“影视动车”在炎炎夏日再次出发,邀请读者参加明星见面会。参与方法:在新浪微博和腾讯微博关注“现代快报文娱部”,加入#我想见明星#话题参与讨论。我们将挑选10名幸运读者,每人获得见面会门票2张。

实习生 马洋 现代快报记者 刘磊

《先遣连》今落幕 王千源“自毁形象”

新锐导演范建会执导的军旅题材剧《先遣连》今天晚上将在央视一套落下帷幕。这部热播的剧集,让王千源、王新军、孙涛三大实力演员留给观众深刻的印象,而他们的角色集体“自毁形象”,进行的颠覆性的尝试也让人记忆深刻。

《先遣连》讲述了当年解放军进藏的先遣连的动人事迹。凭在《钢琴》中的出色表现斩获第23届东京电影节影帝桂冠的王千源在《先遣连》中出演先遣连总指挥李狄三,在剧中他经常身着厚重的军大衣,头戴大绒帽,在雪域高原艰难行军,并且撕扯着嗓子说话。因为拍摄地在平均海拔3000米以上的高原,长时间经受高原日晒风吹,让王千源在剧中的形象显得黝黑沧桑,和现实中干净白皙的王千源有着巨大反差。巫刚在该剧的首播会上就调侃王千源说:“我没想到王千源在现实生活中这么白,我都差点认不出来了。” 王大鸣

最有潜力的武打明星: 打戏大部分时候是真打

从《少林寺传奇之大漠英豪》中的“哑巴六师兄”,到《盖世英雄方世玉》中的“胡惠乾”,再到《独立纵队》中的男二号“秦汉”,习武出身的许明虎被视为最有潜力的武打明星。近日,许明虎来宁录制27日将播出的江苏视频频道《中华老舍会》节目。

许明虎告诉记者,他从9岁开始习武,多次获得全国武术冠军,2010年开始进入影视圈发展。许明虎说,做武打演员很辛苦,武术套路是表演性较强,但打戏却是拳拳到肉,大部分时候都是真打,在开始拍摄《少林寺传奇之大漠英豪》时,经验不足的他曾经好几次被直接打晕,还有一次被奔马撞飞,右脚也被马踩伤。

现代快报记者 沈梅 通讯员 向阳



电影榜单

- 热播冠军: 灵魂战车2: 复仇时刻
- 爱奇艺评分: 8.0
- No.2 青春期3
- No.3 杀生
- No.4 青春失乐园
- No.5 影子爱人

电视剧榜单

- 热播冠军: 回到三国
 - 爱奇艺评分: 8.5
 - No.2 轩辕剑之天之痕
 - No.3 胜女的代价
 - No.4 女人的颜色
 - No.5 天涯明月刀
- (数据来源: 百度旗下高清视频网站)